



# Агенція розвитку ОТГ Прикарпаття

76018, м. Івано-Франківськ,  
вул. Незалежності, 4  
тел: (097) 951 84 08  
e-mail: [agencvotg@gmail.com](mailto:agencvotg@gmail.com)  
код ЄДРПОУ 41940030

від 17.06.2020 р.

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму**  
**першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**  
**за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування»**  
**галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування»**

Головним завданням закладів вищої освіти є забезпечення публічного сектора компетентними фахівцями. Впродовж останніх років наша країна переживає впровадження низки реформ, ключовою серед яких є децентралізація. Запорукою формування нового дієвого місцевого самоврядування є забезпечення територіальних громад професійними кадрами, яких сьогодні хронічно не вистачає. Зі слів представників територіальних громад, їм досі бракує фахівців для налагодження ефективного менеджменту, швидкого реагування на проблеми, що виникають через зміну умов функціонування у форматі об'єднаної громади або в умовах частих змін законодавства тощо. Вирішити проблему нестачі кваліфікованого кадрового потенціалу може професійна підготовка державних службовців і посадових осіб місцевого самоврядування. Тому кафедрою публічного управління та адміністрування Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу розроблено освітньо-професійну програму (ОПП) першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування».

Мета ОПП відповідає потребам сучасності щодо розвитку публічного управління та адміністрування й полягає у підготовці фахівців з публічного

управління та адміністрування, здатних розв'язувати складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми у сфері публічного управління та адміністрування або у процесі навчання, сприяти суспільному розвитку з метою утвердження соціальної справедливості, демократії, забезпечення прав і свобод людини та сталого розвитку на основі світових та європейських стандартів.

Документ містить детальну характеристику ООП, визначає придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, особливості викладання та оцінювання, програмні компетентності та програмні результати навчання, а також характеризує ресурсне забезпечення реалізації програми та основи академічної мобільності.

Досягненню програмних результатів навчання сприяє ґрунтовно продуманий перелік компонентів ОПП, який включає загальний та обов'язковий блоки. Перелік навчальних дисциплін вдало поділений для формування загальних та фахових компетентностей. Чітко прописано структурно-логічну схему освітньо-професійної програми та форму атестації здобувачів вищої освіти.

Підсумовуючи, відзначу, що освітньо-професійна програма першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування», містить необхідні складові, відповідає вимогам сьогодення до підготовки фахівців для органів державної влади і місцевого самоврядування та може бути рекомендована до впровадження у освітній процес Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу.

**Голова Асоціації**



**Ігор Довірак**